
畿央大学 卒業後アンケート（最終報告）

目的 ： 社会に出て様々な経験を積んでこられた卒業生からの意見を反映し、更なる教育活動の充実を図るため
調査期間 ： 2022年9月22日～9月30日
対象者 ： 3,074人 2017年3月～2022年3月に畿央大学（健康科学部・教育学部）を卒業された方
回答数 ： 101名
回答率 ： 3.3%
調査方法 ： 同窓会報送付（9/22）と同時に対象年度代表幹事へのメール、幹事からのメール拡散による告知

  回答はMicrosoft  Formsからの入力

＜卒業年度ごと回答件数＞

2016年度 2017年度 2018年度 2019年度 2020年度 2021年度 計

理学療法 1 2 4 6 1 14
看護医療 3 1 26 30
健康栄養 1 20 1 22
人間環境 12 2 7 2 1 24

現代教育 2 1 4 2 2 11

計 15 9 8 30 10 29 101

＜主な回答結果＞

■畿央大学での学びは卒業後の生き方に何らかのよい影響をもたらしているか ⇒ もたらしている 88.1%（回答者101中89名）

■畿央大学卒業後の最初の就職先は志望どおりだったか ⇒ 志望どおり 95.7%（卒業時就職者94名中90名）
※正規雇用 93.6%（就職者94名中88名）

■現在の状況 ⇒ 就職している 93.1%（回答者101名中94名） ※正規雇用 95.7%（就職者94名中90名）

卒業時と同じ勤務先 73.4%（就職者94名中69名）
転職して別の勤務先 24.5%（就職者94名中23名） 1回⇒91.3%（23名中21名）  2回⇒ 8.7%（23名中2名）
離職して無職   2.1%（就職者94名中2名）
卒業時就職しなかったが就職している 2名
卒業後就職していない 5名

■現在の仕事の満足度
満足 73.4%（現就職者94名中69名）
不満 10.6%（現就職者94名中10名）
どちらでもない 16.0%（現就職者94名中15名）

■転職／離職者の初任地勤務年数
1年以内 7.4%（卒業時就職者94名中7名）
1年以上2年以内 7.4%（卒業時就職者94名中7名）
2年以上3年以内 3.2%（卒業時就職者94名中3名）
3年以上 8.5%（卒業時就職者94名中8名）

■畿央大学に期待すること（自由記述欄）
・さらに質の高い教育、専門的知識が身に付く教育を期待する
・国際教養の習得にも力を入れて欲しい
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